

SC500-800

SLAB TROLLEY

Carrello porta lastre

Transportwagen für Steinplatten

Chariot pour transport des tranches





- **MOTORIZED AND, BATTERY-POWERED, HYDRAULICALLY OPERATED SYSTEM FOR THE LIFTING AND POSITIONING OF SLABS.**
- **WORKTOP 1380X2000 MM (SC500), 1600X2600 MM (SC800) FITTED WITH HARDWEARING PLASTIC WHEELS FOR EASY SLAB LOADING AND OFF-LOADING.**
- **ADJUSTABLE WORK TOP BY CONTROL LEVERS OR CORDED PENDANT CONTROL UNIT.**
- **WORKTOP ADJUSTABLE IN HEIGHT FROM 650 TO 960 MM.**
- **EXTENDABLE TELESCOPIC PANEL FOR EASY ACCESS TO LEVER CONTROLS WHEN LOADING LARGE SLABS.**
- **ELECTRONIC BATTERY CHARGER INCLUDED.**
- **LOADING CAPACITY: 500 KG (SC500), 800 KG (SC800).**
- **NET WEIGHT: 270 KG (SC500), 500 KG (SC800).**

ABOVE TECHNICAL DETAILS ARE INDICATIVE. ACHILLI SRL RESERVES THE RIGHT TO CARRY OUT MODIFICATIONS WITHOUT NOTICE.



- Sollevamento e posizionamento della lastra con sistema oleodinamico motorizzato a mezzo batteria.
- Piano di lavoro di dimensioni 1380x2000 mm (SC500), 1600x2600 mm (SC800) dotato di rotelle in polipropilene per facilitare il carico e lo scarico delle lastre.
- Piano di lavoro regolabile con leve di comando o tramite pulsantiera mobile con cavo.
- Regolazione in altezza del piano di carico da 650 a 960 mm.
- Pannello telescopico estraibile per facilitare l'accesso ai comandi in presenza di lastre di grandi dimensioni.
- Caricabatterie elettronico in dotazione.
- Portata di carico: 500 kg (SC500), 800 kg (SC800).
- Peso netto: 270 kg (SC500), 500 kg (SC800).

Tutti i dati tecnici sopra riportati sono da considerarsi indicativi. Achilli Srl si riserva la facoltà di modificarli opportunamente senza preavviso.



- Heben und Positionieren der Platte mit Hydrauliksystem von einer Batterie gespeist.
- Auflagefläche Abmessungen 1380x2000 mm (SC500), 1600x2600 mm (SC800) mit Polypropylenrollen für müheloses Be- und Entladen.
- Einstellbarer Auflagefläche mit Steuerhebeln oder Taster Steuereinheit mit Kabel.
- Höhenverstellung der Auflagefläche von 650 bis 960 mm.
- Bedienfeld Teleskopauszug für eine leichtzugänglich den Steuerhebeln in Anwesenheit von großen Platten.
- Elektronisches Ladegerät geliefert.
- Tragkraft: 500 kg (SC500), 800kg (SC800).
- Nettogewicht: 270 kg (SC500), 500kg (SC800).

Die technische Daten sind hinweisend und nicht bindend. Achilli Srl behält das Recht, Änderungen ohne Voranmeldung, vorzunehmen.



- Levage et positionnement de la plaque avec système hydraulique, alimenté par batterie.
- Plateau de chargement 1380x2000 mm (SC500), 1600x3000 (SC800), équipé avec roulettes en polypropylène pour faciliter le chargement et le déchargement des plaques.
- Plateau de chargement réglable par leviers de commande ou télécommande filaire.
- Réglage en hauteur du plan de 650 à 960 mm.
- Panneau de commande télescopique extensible pour faciliter l'accès aux leviers en présence de grandes plaques.
- Equipé avec batterie électronique.
- Capacité de charge: 500 kg (SC500), 800 kg (SC800).
- Poids net: 270 kg (SC500), 500 kg (SC800).

Les données techniques ont une valeur indicative et ne sont pas contractuels. Achilli Srl se réserve le droit d'apporter modifications sans préavis.

